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문  5. 정답 ⑤

ㄴ. (○) 동 1개당 인구는 400(= 100 × 4)명이다. 따라서 인

구 천 명당 자동차 수에 2.5를 곱하면 인구 400명당 자

동차 수가 된다는 점을 이용하여 표의 수치와 확인한다.

문  5. 정답 정답없음(전체 정답)

ㄴ. (✕) 동 1개당 인구는 400(= 100 × 4)명이다. 따라서 인
구 천 명당 자동차 수에 2.5를 나눠야 인구 400명당 자

동차 수가 된다는 점을 이용하여 표의 수치와 확인한다.

정답변경

및해설수정

p.5~6
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정답 및

지문 ㄹ 

해설

문 34. 정답 ④

ㄹ. (○) 2018년 미국 GDP를 , 캐나다의 GDP를 로 놓

으면 2018년 양국의 GDP 차이는    이고,   

이다. 2020년 미국의 GDP는  × 이고, 캐나

다의 GDP는  ×  이다. 따라서 2020년 양국

의 GDP 차이는  × ×  

이다. ×   ×  이고,    이

므로양국의 GDP 차이는 2018년에 비해증가한다.

문 34. 정답 ①

ㄹ. (✕) 2018년 미국 GDP를 3, 캐나다의 GDP를 로

놓으면 2018년 양국의 GDP 차이는 2이다. 한편,

2018년 대비 2020년 미국의 GDP 변화율은 변화율 어

림산 공식을 이용하면, 약 –1.3(= 2.2-3.5)%이고, 캐나

다는 약 –3.5(= 1.9-5.4)%이다. 따라서 2020년 양국의

GDP 차이는 (0.987×3 - 0.965) = 1.996이기 때문에

감소하게 되는 반례가 존재하므로 틀린 지문이다.

정답변경

및해설수정


